

牛市与熊市相反。它们表现出短期的上升趋势。因此，投资者对这些市场经常表现出乐观情绪，因为价格上涨是结果。

投资者在牛市期间更有信心，因为他们经常预期可靠的结果会持续很长一段时间（尽管很难始终如一地预测趋势）。

虽然很复杂，但利用熊市对许多投资者来说可能是有益的，如果他们投资一系列高质量的加密货币。分析师预测，下面的代币应该被认为是一项有价值的投资。

格诺克斯

Gnox

是一种DeFi实用程序令牌，最近越来越受欢迎。由于其“收益农业即服务”功能，Gnox肯定会吸引新的投资者和那些没有时间进行自己研究的人。要继续赚取被动收入，他们需要做的就是购买并持有Gnox代币。

Gnox代币售后市场销售的部分收益被存入金库。为了分散风险并产生被动收入，一组经验丰富的DeFi分析师将社区国库资金投资于各种收益农业平台。收益被收集，然后通过各种机制（例如烧伤和空投）返回给Gnox所有者。

投资于财政部的资产总额将不断增加，从而产生越来越多的被动收入，因为财政部的资金来自售后市场销售的特许权使用费。

8月中旬，该平台将正式亮相。但直到8月12日，Gnox目前仍在预售。由于每月的烧伤，早期购买者将在平台推出之前获利。此外，预售结束后，所有未售出的代币将被烧毁，再次推高代币的价格。

币安币（BNB）

赵长鹏创立了加密货币交易平台币安。当中国日益严格的监管威胁到该公司的运营时，它离开了中国，搬到了开曼群岛。

与竞争对手平台相比，币安拥有广泛的交易对列表和相对较低的费用，因此迅速崛起，成为世界上最大的加密货币交易平台之一。尽管它后来增加了许多KYC措施，

但该网站最初缺乏KYC（了解您的客户）限制也吸引了一些人。

Fantom（FTM）

的确，Fantom已经赢得了高性能，EVM兼容的L1区块链的声誉，该区块链在构建时考虑了可扩展性。它的主网名为Fantom Opera，旨在以合理的价格支持快速交易，并具有显着的吞吐量。

Fantom成为部署dApp，DeFi协议，元界项目，GameFi协议，不可替代令牌等的理想网络，同时不牺牲安全性或其他关键元素。